

**LESENCEISTVÁND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

8319 Lesenceistvánd, Kossuth u. 145.

**Szám: 1/146- 4/2014.**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 31-én (hétfő) 13.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Lesenceistváni Közös Önkormányzati Hivatal, Lesenceistvánd

**Az ülésen megjelentek:**

Tóth Csaba	polgármester
Nagy Károly	alpolgármester
Varjúné Fodor Edit	képviselő

**Távolmaradását jelezte:**

Dr. Benedek Ádám	képviselő
Orbán Kálmán	képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** Dr. Gelencsér Ottó jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Lukács Tiborné

**Tóth Csaba polgármester:** Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés Lesenceistvánd Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata alapján szabályszerűen került összehívásra. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből 3 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, a képviselő-testület ülését megnyitja.

Javasolta, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai rendkívüli nyilvános ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

Kérte, hogy akinek a napirendi ponton kívül más javaslata van, tegye meg.

A napirendi ponthoz egyéb javaslat nem hangzott el.

Kérte, aki egyetért a napirendi pont megtárgyalásával, kézfenntartásával szavazzon.

*Lesenceistvánd Község Önkormányzata képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:*

**26/2014. (III.31.)**

**Határozatot**

1.) Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra benyújtott pályázat hiánypótlása

Előterjesztő: Tóth Csaba polgármester

**Tóth Csaba polgármester:** mielőtt a napirend tárgyalására rátérnének tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az elmúlt évtől a helyi önkormányzati rendeleteket a Nemzeti Jogszabály Társaság rendszerében elektronikusan is közzé kell tenni. A központilag kialakított rendszer továbbfejlesztése eredményeként 2014. március 1. napjától a testületi ülések jegyzőkönyveit is ebben a rendszerben kell eljuttatni a Kormányhivatalba, megszűnt a papíralapú kapcsolattartás. A rendszer 2013. nyarától már működik, de a kezdeti nehézségek miatt történtek problémák a hivatalnál, és emiatt a Kormányhivatal törvényességi észrevételt tett. (Törvényességi észrevételt a polgármester felolvasta.) Az elhangzott az észrevétel tartalmazza azt is, hogy a polgármesternek ismertetni kell az anyagot a legközelebbi ülésen, aminek eleget tett. Átadja a szót a jegyző úrnak.

**Dr. Gelencsér Ottó jegyző:** megalapozott volt a törvényességi észrevétel, valóban nem kerültek feltöltésre a rendeletek. Mentségükre legyen mondva a mulasztás nem tudatos volt, hanem egy technikai félreértésen alapult. Amikor a hozzáférési jelszavakat megigényelték a Kormányhivaltól tévedésben voltak amiatt, hogy a kapcsolattartás a jövőben is a felettes szervvel fog történni. A helyzet azonban az, hogy a jelszó „élesítése” után már csak az NJT működtetője, a minisztérium a kapcsolattartó. Ezt nem figyelték, várták a Kormányhivaltól az engedélyt, de nyilván nem érkezett meg. Időközben rendeződött a helyzet, a rendeletek feltöltésre kerültek, és a jegyzőkönyvek, előterjesztések is elektronikusan kerülnek feladásra. A törvényességi felhívásra a meghatározott határidőn belül válaszolt, és kérte az eljárás megszüntetését.

**Tóth Csaba polgármester:** amint azt a jegyző úr elmondta a kezdeti nehézségek, félreértések megoldódtak, így a jövőben már nem fordulhat elő kifogásolt helyzet.

Kéri, térjenek rá a napirend tárgyalására!

## **NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:**

### **1.) Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra benyújtott pályázat hiánypótlása**

**Előterjesztő:** Tóth Csaba polgármester  
(Szóbeli előterjesztés.)

**Tóth Csaba polgármester:** Tájékoztatta a képviselő-testületi tagokat, hogy az Önkormányzat 2014. március 19. napján közművelődési érdekeltség-növelő pályázatot nyújtott be, melynek keretében a művelődési ház eszközfejlesztése valósulna meg, a színvonalas kiszolgálás érdekében. A feldolgozás során a Magyar Államkincstár hiányosságokat tapasztalt, ezért az Önkormányzatot hiánypótlásra szólította fel, mely hiánypótló levél a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A kérelem rögzítése az ÖNEGM rendszerben történt, ahol a művelődési ház házszáma elírásra került. Kossuth utca 93. helyett 91. szerepelt a kérelemben, melynek javítása szükséges. Az Önkormányzat által biztosított 100.000,- Ft önerő megosztása szükséges, melyből elkülönülten látszik a tárgyi eszközökre, valamint egyéb készletbeszerzésre fordítható összeg. Kérte a tájékoztatás tudomásul vételét. Megkérdezte a képviselő-testületi tagokat, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban kérdésük, hozzászólásuk van-e.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**Tóth Csaba polgármester:** Kérte szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a hiánypótlással egyet értenek.

Kérte aki egyetért a javaslattal, kézfenn tartással szavazzon.

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

27/2014.(III.31.)

### Határozat

1.) Lesenceistvánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a könyvtári és a közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, valamint a muzeális intézmények szakmai támogatásának 2014. évi szabályairól szóló 9/2014. (II.3.) EMMI rendelet alapján Közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra benyújtott igényhez 100.000,- Ft önerőt biztosít a 2014. évi költségvetés terhére az alábbi részletezésben.

A 082091 Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése és 082092 Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra elszámolandó

a) 50.000,- Ft kis értékű tárgyi eszköz

b) 50.000,- Ft egyéb készletbeszerzés.

Fenti összeget Lesenceistvánd Község Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (III.03.) rendeletének 910110 Közművelődési intézmények tevékenysége szakfeladat, dologi kiadások sora tartalmazza.

2.) Lesenceistvánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat hiánypótlását készítsék elő és a Magyar Államkincstár részére postai úton papír alapon nyújtsák be.

Határidő: 2014. április 5.

Felelős: Tóth Csaba polgármester

További kérdés, sem hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester több napirend hiányában a képviselő-testület ülését 13.15 perckor bezárta.

K. m. f.

